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\  вторинної правової 
допомоги
у Черкаській області

з надання безоплатної
Регіональний центр

Витяг з протоколу № 2 
засідання Керівної ради

Дата проведення: 26 червня 2020 року 
Час проведення: 11 год. 00 хв.
Місце проведення: приміщення Регіонального центру: 
м. Черкаси, бул. Шевченка, 185 (режим відеоконференції).

Присутні члени Керівної ради: директор Регіонального центру з надання 
БВПД у Черкаській області Левицький В. К., директор Золотоніського місцевого 
центу Брус С. М., директор Смілянського місцевого центру Савчук Є. В., директор 
Уманського місцевого центру Квасюк В.В., директор Черкаського місцевого 
центру Скіць С. М., секретар Керівної ради - начальник відділу організаційної 
роботи, юридичного забезпечення та розвитку інфраструктури Демиденко Н.М.

, Запрошені: головний бухгалтер Регіонального центру з надання БВПД у 
Черкаській області Ткаченко О.І.

Вступне слово: Левицький Віктор Казимирович -  директор Регіонального 
центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Черкаській області.

Порядок денний засідання:
1. Підведення підсумків роботи Регіонального та місцевих центрів з 
надання безоплатної вторинної правової допомоги Черкаської області за І та 
II квартали 2020 року.
2. Обмін досвідом роботи центрів.
3. Підведення підсумків кампанії електронного декларування 2020 року 
суб’єктами декларування Регіонального та місцевих центрів з надання 
безоплатної вторинної правової допомоги Черкаської області; Проблемні 
питання щодо не подання або несвоєчасного подання декларацій «перед 
звільненням», «після звільнення» та «щорічної».
4. Інформація до 5 -  річчя від початку роботи місцевих центрів з 
надання безоплатної вторинної правової допомоги.
1. Слухали: директора Регіонального центру Левицького В.К., який 

відкрив засідання керівної ради та довів до відома інформацію щодо підсумків 
роботи Регіонального центру за І та II квартали 2020 року.

Слухали: директора Золотоніського місцевого центу Бруса С. М., директору
Смілянського місцевого центру Савчука Є. В., директора Уманського місцевого



центру Квасюка В.В., директора Черкаського місцевого центру Скіця С. М.
доповіли про підсумки роботи за І-ІІ квартали 2020.

\
\

Ухвалили: інформацію взяти до відома.

2. Слухали: директора Регіонального центру Левицького В.К., який 
повідомив, що до Черкаського місцевого центру звернулася особа для здійснення 
представництва інтересів в державних органах, в чому їй було відмовлено. Згодом 
дана особа звернулася до Черкаського окружного адміністративного суду з 
адміністративним позовом до Черкаського місцевого центру про визнання 
протиправним рішення Черкаського місцевого центру і скасування даного 
рішення та зобов’язати вчинити дії. 10.02.2020 Черкаський окружний 
адміністративний суд виніс рішення, яким задоволив вимоги позивача. Шостий 
апеляційний адміністративний суд постановою від 18.06.2020 залишив рішення 
Черкаського окружного адміністративного суду без змін.

Слухали: Директора Черкаського місцевого центру Скіця С. М., який 
доповів інформацію по вказаній справі та звернув увагу, що виникає проблемне 
питання щодо оплати винагороди адвокату, оскільки представництво не 
передбачено методикою обчислення розміру винагороди адвокатів, які надають 
БВПД затвердженої Постановою Кабінету Міністрів України від 17.09.2014
№ 465. УУУУУУУ

Голосували: «за» - одноголосно, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Вирішили: Ініціювати перед Координаційним центром вирішення питання 
щодо представництва інтересів в державних органах суб’єктів отримання 
безоплатної вторинної правової допомоги та оплати праці адвокатів по даному 
питанню. .

3. Слухали: начальника відділу організаційної роботи, юридичного
забезпечення та розвитку інфраструктури Регіонального центру Демиденко
Н.М., щодо підведення підсумків кампанії електронного декларування 2020 року
суб’єктами декларування Регіонального та місцевих центрів з надання
безоплатної вторинної правової допомоги Черкаської області.

Ухвалили: інформацію взяти до відома.
4. Слухали: директора Регіонального центру Левицького В.К., який

привітав директорів та працівників місцевих центрів з 5-річним ювілеєм роботи
місцевих центрів з надання БВПД в Україні.

Ухвалили: інформацію взяти до відома.

Голова Керівної ради Віктор ЛЕВИЦЬКИЙ


